

お詫びと訂正

弊社刊行の『三訂 介護保険指導監督の手引』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2013年5月2日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
140 頁	「若年性認知症利用者受入加算 Q&A」の右枠上から 1 行目	介護保険法施行令第 2 条第 <u>5 項</u>	介護保険法施行令第 2 条第 <u>6 号</u>	2013/5/2 更新